
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  
KB YANFI WARGAJAYA 

PEMBELAJARAN KELOMPOK 
TAHUN PELAJARAN 2021-2022 

Semester / Minggu / Hari ke   : 1 / 7/ 1 
Hari, tanggal    : Senin, 15 November 2021 
Kelompok usia     : 5-6 Tahun 
Tema / subtema/ sub subtema   : kebutuhanku/makanan/makanan bergizi seimbang 
Kompetensi Dasar (KD)   : 1.2, 2.1, 3.3-4.3. 2.8, 3.6-4.6, 3.12-4.12, 3.15-4.15 
 
Tujuan Kegiatan:     

1. Anak dapat menghargai teman dengan cara tidak menyakiti atau mengolok-olok teman 
2. Anak terbiasa makan sehat bergizi seimbang 
3. Keterampilan Motorik anak terstimulasi melalui kegiatan bermain playdough 
4. Anak dapat mengerjakan kegiatan secara mandiri atau bantuan seperlunya 
5. Mengenal jenis-jenis makanan sehat melalui kegiatan menyusun makanan sehat 
6. Anak dapat melelngkapi huruf vokal “ a dan u “ pada nama makanan di lembar kerja 
7. Anak dapat membuat karya tangan dari playdough berupa berbagai jenis makanan 

 
Alat dan bahan : Robot Sehat (Kardus, Botol Air minum Besar 2 dan Botol Minum Kecil 2), playdough, kapas, gambar lauk 
pauk, daun-daunan sebagai sayuran, gambar buah dan susu, lembar kerja. 
 
A. KEGIATAN PEMBUKA (08.00-09.30) 

1. berbaris, menyanyikan lagu Indonesia raya. Ikrar KB YANFI 
2. kegiatan motorik kasar merangkak di bawah meja 
3. circle time, berdoa, mengulang surat an-nas, doa sebelum dan sesudah makan 

 
 

B. KEGIATAN INTI (09.30-10.15) 
• Mengamati 

Anak mengamati Robot Sehat 
 

• Menanya 
Guru mendorong anak untuk bertanya (bunda bawa apa ini ya?) 
 

• Mengumpulkan informasi, menalar dan mengkomunikasikan 
1. Kegiatan 1: Menyusun Makanan Sehat 

- guru mempersiapkan alat dan bahan 
- guru menyampaikan kegiatan yang dapat dilakukan 
- anak menyusun makanan sehat sesuai keinginannya 
 

2. Kegiatan 2: melengkapi huruf vokal “a” dam “u” pada jenis makanan sehat 
- guru menyiapkan lembar kerja 
- guru memberikan contoh cara melengkapi huruf vokal pada jenis makanan sehat 
- anak mengerjakan lembar kerja 
 

3. Kegiatan 3: membuat berbagai bentuk jenis makanan dari playdough 
- Guru menyiapkan alat dan bahan 
- Guru memberikan salah satu contoh betnuk playdough dari makanan 
- Anak bermain playdough sesuai minat dan keinginannya 
 
Kegiatan Pengaman : Bermain dengan Robot Sehat 
 

C. Istirahat, Makan Bersama, dan bermain (10.15-10-45) 
 
D. KEGIATAN PENUTUP (10-45-11.00) 

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai 
3. Bernyanyi “ makanan sehat gizi seimbang” 
4. Penerapan SOP penutupan 

 
D. FORMAT PENILAIAN HARIAN 
     Terlampir 
 
 
Mengetahui, 
Kepala Sekolah PAUD YANFI             Guru Kelompok B 
 
 
 
 
Rini Agustiani, S.Pd.              Rini Agustiani, S.Pd.



PENILAIAN HARIAN KELOMPOK B 
PAUD YANFI WARGAJAYA 

Tahun pelajaran 2021-2022 
 

 
 

Penilaian perkembangan  yang diberikan adalah sebagai berikut : 
 

BB  = Belum Berkembang  (Harus dengan Bimbingan Guru) 
MB  = Mulai Berkembang  (Bisa Sendiri namun masih Harus diingatkan dan dibantu guru) 
BSH  = Berkembang Sesuai Harapan (Melakukan secara Mandiri tanpa harus di ingatkan atau dibantu guru) 
BSB  = Berkembang Sangat Baik (Melakukan secara Mandiri dan dapat membantu temannya) 
 
 
Mengetahu, 
Kepala KB YANFI               Guru Kelompok B 
 
 
 
 
 
Rini Agustiani, S.Pd.               Rini Agustiani, S.Pd. 
 
 
      

NAMA / NOMOR ABSEN 

                    

HARI / 
TANGGAL 

 
No KOMPETENSI DASAR 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
1 1.2   Anak dapat menghargai teman dengan cara tidak 

menyakiti atau mengolok-olok teman  (NAM) 
                    

2 2.1  Anak terbiasa makan sehat bergizi seimbang  (Fisik 
Motorik) 

                    

3 3.4-4.3  Keterampilan Motorik anak terstimulasi melalui 
kegiatan bermain playdough (Fisik Motorik) 

                    

4 2.8  Anak dapat mengerjakan kegiatan secara mandiri 
atau bantuan seperlunya (Sosial Emosional) 

                    

5 3.6-4.6  Mengenal jenis-jenis makanan sehat melalui 
kegiatan menyusun makanan sehat (Kognitif) 

                    

6 3.12-4.12  Anak dapat melelngkapi huruf vokal “ a dan u 
“ pada nama makanan di lembar kerja (Bahasa) 

                    

Senin 
15 
November 
2021 

7 3.15-4.15  Anak dapat membuat karya tangan dari 
playdough berupa berbagai jenis makanan (Seni) 
 

                    



YAYASAN NAHDLATUL FIKRI WARGAJAYA 
PENDIDIKAN ANAK USIA DINI 

KELOMPOK BERMAIN (KB) 
“ YANFI ” 

 SK IZIN OPERASIONAL : 421.1/11/XI/Kpts/2020        NPSN : 70008450 
Sekretariat : Kp.Babakan Randu RT. 003/002  Desa Wargajaya Kecamatan Sukamakmur Kabupaten Bogor 16830  

email : paudyanfi@gmail.com          Tlp/Hp.085888311926 
 

CATATAN HASIL KARYA KB YANFI 
 
Usia / Kelas  : Kelompok B (Usia 5-6 Tahun) 

Nama Guru  : Rini Agustiani, S.Pd. 
 

TGL HASIL KARYA ANAK HASIL PENGAMATAN 
   

   

   

 
 
               Sukamakmur, 15 November 2021 
Tutor Kelompok B               Mengetahui, 

Kepala KB YANFi 
 
 
 
 
         
Rini Agustiani, S.Pd.             Rini Agustiani, S.Pd.  
 
 
 



CATATAN ANEKDOT KB YANFI 
 

NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA/PERILAKU 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 
 
 
 
 

Sukamakmur, 15 November 2021 
Tutor Kelompok B               Mengetahui, 

Kepala KB YANFi 
 
 
 
 
         
Rini Agustiani, S.Pd.             Rini Agustiani, S.Pd.  
 
 
 
 



Media	  Pembelajaran,	  Alat	  dan	  Bahan	  
	  

1. Alat	  Peraga	  Robot	  Sehat	   	   	   	   	   	   	  	  	   	  	  	  	  	  	  2.	  Playdough	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	   	  

	  

	   	  

3.	  Menyusun	  makanan	  sehat	  dalam	  piring	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  



	  
Ayo lengkapi kata di bawah ini dengan huruf vokal “a dan “u” 

 

Nama : 
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